Cc €
iSO 9001

hidropnomak

HiDROLIK KALIP SILINDIRI
HYDRAULIC CYLINDER

GRS SERIiSi HIDROLIK SILINDIRLER 250 BAR BASING ve UZUN OMURLU KALIP SILINDIRLERIDIR

KARE KESIT GOVDE / 70 my KROM KAPLI MiL KOLAY MONTAJ YAPILABILIR OZELLIGi

Max 250 Bar GRS
Cap: 16- 100 arasi

KALIP SILINDIRI

CALISMA BASINCI: 250 BAR
TEST BASINCI  : 300 BAR
MAX STROK : 500 mm

2 YIL GARANTI

BOL YEDEK PARCA



C €
iSO 9001

- Ei_s — p B%
- .
=T
--—J“‘TTT i ‘TIT’”
| |
hidropnomak
5+5TROK
E
@ piston capl mm 2 16 @ 25 g 32 @ 40 @ 50 g 63 @ 80 @ 100
@ D Rod gapi mm 10 16 20 25 32 40 50 60
S 40 44 50 54 65 72 85 90
G 60 65 75 85 100 125 160 200
35 45 55 63 75 95 120 150
K1 65 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
K3 22 30 35 40 45 65 80 108
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
B4 18 20 23 25 27 28 36 39
B6 11 11 11 11 12 17 20 24
P G 1/4"R G 1/4"R G 1/4"R G 1/4"R G 1/4"R G 3/8"R G1/2"R G1/2"R
swW 8 13 17 21 27 32 41 46
H M6 M 10 M 12 M 16 M 20 M 27 M 30 M 42
K 11 14 17 17 19 25 31 37




C €

iSO 9001

GRS-28-02

- B6 — p | B4 _P

a i
3= __gF,___ i — @ i | _\
g i i H_“}T-r_'? : |

' .
|

hp

|
|
‘:E: ________ . I | I
= o | &
S+5TROK —— | B2. FlCS
E

@ piston capimm | @ 16 @ 25 g 32 @ 40 @ 50 2 63 @ 80 @ 100
@ D Rod gapi mm 10 16 20 25 32 40 50 60
40 44 50 54 65 72 85 90
G 60 65 75 85 100 125 160 200
E 35 45 55 63 75 95 120 150
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
K3 22 30 35 40 45 65 80 108
B2 6 7 10 10 10 14 1 | 15
B4 18 20 23 25 27 28 36 39
B6 11 11 11 11 12 17 20 24
P G14R | G14"R | G14'R | G14'R | G1/4"R | G3/8"R | G12'R | G1/2"R
sw 8 13 17 21 27 32 41 50
H M 6 M 10 M 12 M 16 M 20 M 27 M 30 M 42
CcB M6X12 | M8X16 | M10X20 | M10X20 | M12X24 | M16X32 | M20X35 | M 24X50




Cc €
iSO 9001

GRS-28-03

S+STROK
e - B6 - p — B4
I S v
1 [L] &
i |
[
:|: |[ L B2~
! {_;
N M
LT
F
“\/f ZI
@ piston ¢apl mm @ 16 @ 25 @ 32 @ 40 @ 50 @ 63 @ 80 @ 100
@ D Rod ¢api mm 10 16 20 25 32 40 50 60
S 40 44 50 54 65 72 85 90
G 60 65 75 85 100 125 160 200
E 35 45 55 63 75 95 120 150
T 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
30 33 38 40 44 50 60 64
N 26 26 27 27 30 41 47 54
SIPARISTE TALEP EDILECEK '
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
B4 18 20 23 25 27 28 36 39
B6 1 11 11 11 12 17 20 24
8 10 12 12 15 20 24 28
2 2 3 3 5 5 7 7
G1/4"R | G14"R | G14"R | G14"R | G14"R | G38"R | G12"R | G1/2"R
SwW 8 13 17 21 27 32 41 50
H M6 M10 M 12 M 16 M 20 M 27 M 30 M 42




ce
iSO 9001

Z! .
RYR
@ piston capimm | @ 16 @ 25 g 32 @ 40 @ 50 @ 63 @ 80 @ 100
@ D Rod gapi mm 10 16 20 25 32 40 50 60
S 40 44 50 54 65 72 85 90
60 65 75 85 100 125 160 200
E 35 45 55 63 75 95 120 150
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
30 33 38 40 44 50 60 64
N 26 26 27 27 30 4 47 54
SIPARISTE TALEP EDILECEK
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
B4 18 20 23 25 27 28 36 39
B6 11 11 11 11 12 17 20 24
8 10 12 12 15 20 24 28
2 2 3 3 5 5 7 7
G14"R | G1/4"R | G14'R | G14"R | G1/4"R | G3/8"R | G1/2"R | G1/2'R
sSwW 8 13 17 21 27 32 41 50
H M6 M 10 M 12 M 16 M 20 M 27 M 30 M 42
CB M 6X12 M 8X16 |M 10X20 |M 10X20 |M 12X24 (M 16X32 |M 20X35 |M 24X50




C €

iSO 9001

S+5TROK

@ piston capimm | @ 16 @ 25 g 32 @ 40 @ 50 2 63 @ 80 @ 100
@ D Rod gapi mm 10 16 20 25 32 40 50 60
S 40 44 50 54 65 72 85 90
G 60 65 75 85 100 125 160 200
35 45 55 63 75 95 120 150
K1 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
K3 22 30 35 40 45 65 80 108
Q 3 3 3 3 4 5 6 8
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
P 7 7 7 7 7 10 13 15
sw 8 13 17 21 27 32 41 46
M6X12 | M10x15 | M12X15 | M16X25 | M20X30 | M27X40 | M30X40 | M 42X60
K 11 14 17 17 19 25 31 37




Cce
iSO 9001

GRS-28-014

CB
A
| B © <
N o O
| | |
______________________ G e) ;#; A
T . P © O
1
K3
S+5TROK E
@ piston gapimm | @ 16 @ 25 2 32 @ 40 @ 50 2 63 28 | @100
@ D Rod gapi mm 10 16 20 25 32 40 50 60
S 40 44 50 54 65 72 85 90
G 60 65 75 85 100 125 160 200
E 35 45 55 63 75 95 120 150
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
K3 22 30 35 40 45 65 80 108
Q 3 3 3 3 4 5 6 8
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
P 7 7 7 7 7 10 13 15
SwW 8 13 17 21 27 32 41 46
H M6X12 | M10x15 | M12X15 | M16X25 | M 20X30 | M27X40 | M 30X40 | M 42X60
CB M6X12 [M8X12 |M10X20 [M10X20 |M 12X24 |M16X32 |M 20X35 |M 24X50




C €
iSO 9001

S+5TROK
—_C— - 2=

O N :i::—:;iz—

|
1
|
— _____!_______ _
=
—®
-
"_fﬁ
=

" " ¢
= Z
| ¥ N S—

@ piston capimm | @ 16 @ 25 @ 32 @ 40 @ 50 @ 63 @ 80 @ 100

@ D Rod ¢api mm 10 16 20 25 32 40 50 60
S 40 44 50 54 65 72 85 90
G 60 65 75 85 100 125 160 200
E 35 45 55 63 75 95 120 150
T 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
Q 3,5 4 4 4 5 6 6 8
M 30 33 38 40 44 50 60 | 64
N 24,5 26 27 27 30 4 47 54
F SIPARISTE TALEP EDILECEK
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
(o 20,5 21 25 27 29,5 32 39 40
c2 7 7,5 10 10 13 16 21 25
v 8 10 12 12 15 20 24 28
Z 2 5 5 7 7
P 8 10 13 13 | 15
swW 8 13 17 21 27 32 4 46
H M6 M 10 M 12 M 16 M 20 M 27 M 30 M 42




Cc €
iSO 9001

S+STROK
. C1— -C2 ~

@ piston capimm | @ 16 @ 25 2 32 @ 40 @ 50 2 63 28 | @100
@ D Rod ¢api mm 10 16 20 25 32 40 50 60
s 40 44 50 54 65 72 85 90
60 65 75 85 100 125 160 200
E 35 45 55 63 75 95 120 150
K2 40 50 55 63 76 95 120 158
30 33 38 40 44 50 60 64
N 26 26 27 27 30 41 47 54
SiPARISTE TALEP EDILECEK '
B2 6 7 10 10 10 14 14 15
B4 18 20 23 25 27 28 36 39
B6 1 11 11 11 12 17 20 24
8 10 12 12 15 20 24 28
2 2 3 3 5 5 7 7
G14'R | G14'R | G14'R | G1/4"R | G14"R | G3/8"R | G12"R | G1/2'R
SW 8 13 17 21 27 32 41 50
H M 6 M 10 M 12 M 16 M 20 M 27 M 30 M 42
CB M 6X12 M 8X16 M 10X20 |M 10X20 |M 12X24 |M 16X32 (M 20X35 |M 24X50


























































